
 

Eötvös Loránd Tudományegyetemen 
művészeti instruktor mesterképzési szak létesítése 

 
A MAB Testület 2019/10/VI/19. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem által létesítendő művészeti instruktor mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/19. sz. határozatához: 
 
A tervezett szak leírásának és meghatározásának egyik fő problémája a szaktávolság kérdése. A 
beadványban nem körvonalazódik a művészeti menedzser és a létesíteni tervezett művészeti 
instruktor közötti karakteres különbség. A pedagógusképzésekhez, a művésztanárképzésekhez, 
bölcsészkarok esztétika képzéseihez képest nem eléggé elhatárolható a létesítendő képzés. A létesíteni 
kívánt szak KKK-jában nem jelenik meg, hogy azok a művészeti instruktorok, akik a beadvány szerint 
elsősorban a „helyi közösségben, mint célközösség fejtik ki tevékenységüket”, milyen 
kompetenciákkal és közösségszervezési módszertanok ismeretével rendelkeznek. A képzési és a 
kimeneti követelmények leírása általános, tág értelmezésekre ad lehetőséget, ezért nehezen 
megítélhető a képzés tartalma. A mesterképzésben szerezhető végzettségi szint jellemzői 
általánosságban szerepelnek a tervezett szak szintbesorolásánál. Hiányoznak a konkrétumok, a 
tudományágak, a szakterületek megnevezései. A beadvány alapján nem megítélhető, hogy a művészeti 
instruktorok szakmai profilja miben tér el például a közösségszervezési alapképzési vagy 
mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő mesterképzési szakon végzettekétől.  Az előtanulmányi 
feltételek pontos meghatározásának elmaradásával az új mesterszak koncepciója ezen keresztül sem 
megítélhető, hiszen minden művészeti alapképzésből feltétel nélkül be lehet lépni a képzésbe. A 
specializációk meghatározása nem történt meg, holott ez indokolt lenne. A szak gyakorlatorientált, 
azonban a kreditallokáció nem konzekvens, pl. az intézményen kívüli összefüggő gyakorlati képzés 
minimális kreditértéke mindössze 2 kredit. A szabadon választható tárgyak minimális kreditértéke 
alacsony. 
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